
 

 

ATA DE AUDIÊNCIA PÚBLICA DA APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO DE GESTÃO DO 

EXERCÍCIO DO ANO DE 2022 DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

Aos três (03) dias do mês de março do ano de 2023, às 09h30min, no Plenário da Câmara 

Municipal de Uruçuí-PI, atendendo ao que dispõem na Instrução Normativa 001.2022, 

tendo sido feito a publicação do edital de convocação no diário oficial das prefeituras 

piauienses, edição IVDCCLXX, página 446, de 28 fevereiro de 2023, e divulgada nas redes 

sociais da Prefeitura Municipal de Uruçuí. A audiência pública foi iniciada com a 

mensagem do prefeito municipal Dr. Francisco Wagner Pires Coelho que ressaltou a 

importância da elaboração e apresentação do relatório de gestão como uma medida de 

transparência dos atos administrativos e da importância de prestar contas das ações da 

gestão municipal, ressaltou também que o município está entre os 10 (dez) melhores 

para se viver tudo em consequência do agronegócio da região, falou ainda das três 

maiores obras que vai entregar até o final do ano de 2023 que são o Cais na beira rio, 

duplicação da Av. José Cavalcante e o prédio da prefeitura, informou também em 

primeira mão, sobre o projeto de lei que irá apresentar com aumento salarial dos 

servidores públicos e a garantia do piso salarial dos professores da rede municipal de 

ensino. Em seguida o prefeito agradeceu a Secretária de Planejamento Sra. Graçafran 

Rocha pela elaboração do relatório e passou a palavra pra o Controlador Geral do 

município Sr. Jocelino de Sousa que deu continuidade as apresentações explanando as 

principais ações desenvolvidas pelas secretarias de Educação, Comunicação, 

Infraestrutura, Administração, Assistência Social, Agricultura, Juventude e Cultura, Meio 

Ambiente, Interior, Saúde, Esporte e Lazer, Fazenda e Superintendência de Trânsito. O 

Controlador ressaltou que a maioria das obras foram feitas com recursos próprio do 

município e que as demais para o ano de 2023 são todas com recursos próprios e mais 

uma vez ressaltou a importância e apresentação deste relatório como medida de 

transparência dos atos públicos e lamentou a ausência da população em geral. 

Encerrando os atos o Controlador agradeceu a colaboração de todos e presença dos 

vereadores Hélio Martins, Eliane, Geraldo Filho, do Presidente da Câmara Manoel Borges 

e do Pastor Walter Dias, declarando assim encerrada a Audiência Pública. E para efeitos 

legais, lavrou-se a presente Ata que segue assinada por todos os presentes. 

 

Uruçuí-PI, 03 de março de 2023. 


